1. Tum 1 Ne 32

Haiiure suauenne Bepaxerms 45+ 0,6 - (—10)2.

2. Tum1 Ne33

Haiinute suaqcnne Boipaxernsts — 80+0,3 - (—1 0)3 .

3. Tum 1 Ne 34

Haiiure suauenne sepaxerms 0,6 - (—10)° 4 50.

4, Tum 1 Ne 35

Haiinure 3uaucrue Bepaxerus 80 +0,9-(—10)°.

5. Tum1 Ne 36

Haiinure 3HaueHue BeIpaxkeHus S - 107! +6- 1072 +4.

6. Tum1 Ne 37

1074,

Haiizure 3nauenue Bopaxerns 30+ (—0,1)° +7-(—0,1)* —3,9.

7. Tum1 Ne 3

Haiiure suauenne sepaxerms — 0,6 (—9)* 41,9 (—9)% — 4.

8. Tum 1 Ne 39

Haitnute 3sHadenue Boipaxenus (16 - 1072)2 . (13 . 1()4).

9. Tum 1 Ne 40

Haiinute 3HadeHue Beipaxenust (4,9 - 10~ 3)(4 -10™ 2).

10. Tum 1 Ne 41

Haiiure suauenne eipaxerns (6,7-1073)(5-1073).
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https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=32
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=33
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=34
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=35
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=36
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=37
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=38
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=39
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=40
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=41

